

28岁男子患罕见皮肤病

5岁时,脖子比正常孩子的粗,上面还布满了雀斑,随着年龄的增长,斑点不断向面部蔓延;16岁时,手部和颈部又长出了白斑。28岁的盐城男子因皮肤怪异而受人排挤,有医生诊断其为基因突变,他尝试过多种治疗方法但都收效甚微,由于经济困难曾一度放弃治疗。

近日,该男子在江苏施尔美整形医院被确诊为雀斑“合并”白癜风,并在该院接受了免费治疗。据其主治医师皮肤科主任赵雪■介绍:“像他这种情况很罕见,病因还不明了,要治疗的话一方面要去除黑色素,而另一方面又要为白癜风增加黑色素。”考虑到病情的特殊性,赵雪■制定了一套综合治疗方案,即OPT、强脉冲光及药物三管齐下,“前两项主要针对雀斑的治疗,三个疗程后雀斑基本可以消失。而口服和外涂药则主要针对白癜风的治疗,但只能得到相对改善。”据了解,OPT是目前皮肤科医学美容领域较为先进的一种脉冲光技术。与老一代光子技术相比,其疗效与安全性都有很大提高。 快报记者 李鑫芳

男科疾病前沿技术解读二

精索静脉曲张影响男人生育

朱先生27岁,结婚两年半妻子未孕。女方经系统检查未发现不孕因素后,朱先生告诉医生,他常感左侧睾丸胀痛,遇凉加重。外科检查发现朱先生的左侧精索静脉曲张III度。小刚今年16岁,一次游泳更衣时,家长无意中发他左侧阴囊比右侧又低又大,后经过泌尿外科医生的检查,确诊小刚患了精索静脉曲张症,而且还是II度曲张,医生劝家长尽早让小刚接受治疗。本期周刊围绕影响男性生殖健康的精索静脉曲张话题,邀请南京建国男科医院专家进行解读。

门诊分析 精索静脉曲张盯上青少年

据南京建国男科医院宋永胜副主任医师介绍,精索静脉曲张可以早至6岁开始发病,至11岁-17岁达到高峰,发病率可达20%左右,高于成年人12%的发病率。一

些病号大概会有阴囊下坠感或坠胀不适,同时还有会阴部、下腹部或腰部的胀痛。站立过久或行走劳苦后症状更为明显,平卧后减轻。轻微的精索静脉曲张外观观察并不明显,只在屏住呼气、用力屏气猛增腹压时,才发现曲张的静脉。严重的精索静脉曲张,在阴囊的皮肤外部也可看到曲张的静脉。

宋主任对记者说,精索静脉曲张是男性常见的泌尿疾病,一般年轻男性约10%有此症状,由于精索静脉曲张也是男性不孕的主因,泌尿外科的医生通常建议年轻未婚男性,若发现有精索静脉曲张的情形,不宜大意,应定期做检查,严重者应及早手术治疗。精索静脉曲张为男性精索静脉产生不正常的肿胀,90%发生于左侧,两侧皆发生的病患占10%,单纯发生于右侧的病患极少。“近年来有报告称在精

索静脉曲张病人中出现精子数量减少的现象”,该病可能对生育造成一定影响。不过,经手术治疗后,可以恢复生育能力。此外有些病人出现精神不安、焦虑、失眠、全身乏力等症状。严重的精索静脉曲张可引起该侧睾丸萎缩,病人常因睾丸小而前来就医。

技术亮点 针式显微通脉技术领先

2008'男科医疗规范年中国性学会及男科学术权威专家共同推出的针式显微通脉技术采用显微技术阻断精物质回流,同时降低睾丸温度和静脉压,从而明显改善精液质量,提高自然受孕率,是国际医学界公认的首选技术。更先进显微技术实现精索内动脉精细分离,可视操作,不漏扎;手术不损伤及睾丸动脉与淋巴,使血液动力更符合生理,防止术后睾丸缺血萎缩;更高效微创无痛、

时间短、恢复快,避免传统手术并发症。目前,该技术已在南京建国男科医院成功开展。

专家名片

宋永胜 副主任医师。原解放军四五四医院泌尿外科主任,从事泌尿外科工作三十余年,有丰富的临床经验与诊疗水平,在军内外医学杂志发表论文数十篇。擅长泌尿外科各类手术,技术娴熟,深受患者信赖。 快报记者 金宁

视频预告

下午有男性亚健康视频

9月22日(今天)下午14:00-14:40,南京建国男科医院丁刚副主任来共同探讨《中年男性如何预防亚健康》话题,欢迎网友积极提问,专家将给您仔细解答并提出健康指导。

乙肝抗病毒治疗勿忘三步走

目前慢性乙肝治疗领域,核苷类抗病毒药物治疗是目前使用最多的治疗方法。这也正符合各国乙肝治疗指南均明确指出的慢性乙肝治疗的首要目标。只有病毒复制得到抑制,病毒载量降到检测限以下,才能降低患者的传染性,并且降低患者肝硬化和肝癌的发生率。

乙肝患者进行核苷类药物的抗病毒治疗,至少需要两年的时间,事实上,大多数患者需要治疗更长的时间,

中国工程院庄辉院士也指出,在这一治疗过程中,正确认识和理解科学专业的治疗方案,以及充分沟通的医患关系,尤为重要。复旦大学附属华山医院传染病科教授翁心华也指出,医生应在相互沟通中为患者提供高性价比的药物和治疗方案。

专家指出,首先,无论是医生,还是患者,都要高度重视初始治疗策略的选择,条件允许的情况下,应在初始治疗时,积极采取“预防耐药”的

治疗策略,即选择降病毒能力强、耐药发生率低的高性价比的抗病毒药物如恩替卡韦等,积极主动降低耐药风险。避免造成额外的经济和时间成本,有助于提高患者对乙肝“总体治疗”的满意度。

其次,临床治疗中不稳定的医患关系容易导致患者较差的用药依从性,从而增加耐药药发生的风险。翁教授指出,医生应加强与患者的沟通与交流,在与患者协商治疗方案时,充分理解患者需求,帮助患者提供更经济有效、高性价比的治疗方案;除此之外,患者也应加强对医生的信任,树

立正确的治疗目标,遵从良好的用药依从性。

最后,在医生与患者协商治疗方案,使病人充分理解并积极配合治疗的基础上,医患双方的“细心与耐心”也成为增进医患关系的良好途径。曾有调查显示:半数以上的患者希望医生“提供更经济有效的治疗”;43.5%的患者希望医生“和病人协商治疗方案,使病人充分理解并积极配合治疗”;除“从医时间长,经验丰富”之外,64.2%的患者认为值得信赖的医生应该具备“细心和耐心”。

科学祛除鸡眼 老茧

鸡眼、脚垫难受疼痛,手术腐蚀难除根。茧清采用国内首创“生物成膜”技术,通过泡脚+涂抹,渗透软化脱落鸡眼老茧,无腐蚀、无痛苦。轻度1疗程(2盒),重度2-3疗程,买2赠1反复发茧清伴侣。销售:新街口第一药店,鼓楼:志信堂、国盛、好邻居、中华路仁人、国泰、颐年堂、经久连锁苏州:从草堂、大明、吴江:中心、泰州福九天、常熟:人民、南通:钟楼/无锡:康怡、常州:新丰、徐州淮济、恒生,连云港华联、扬州镇江等,全省各大药房均有销售,免费送货咨询:025-85484801

警惕前列腺疾病年轻化



资料图片

长时间坐在电脑旁,一边喝可乐一边打游戏;工作需要久坐,出门以车代步;想找朋友办事,动动手指发条短信就可以……许多年轻人正过着这样的生活,看似享受,其实暗藏隐患:颈椎病、前列腺疾病、关节炎等老年病正慢慢困扰着他们。

年轻白领 备受前列腺疾病折磨

久受慢性前列腺炎折磨的年轻白领张先生,自述尿频、尿分叉、尿道口滴白、尿痛、尿急、尿道内灼痛、腰部酸痛、小腹坠胀等症状,并有性功能下降现象。由于羞于就医,张先生患病之初都是买消炎药,用药几天症状有所缓解,而后来越来越重,便到当地医院就医。张先生自述,接诊医生只是简略的询问了一下病情,就给他开了处方,治疗半个月,症状依然时好时坏。一次偶然的机会,张先生看见媒体报道南京建国男科医

院以其技术资质及品牌影响力被选为男科医疗规范年(江苏站)区域示范单位,并执行男科医疗规范年新技术指导、推广任务,便立刻赶过来求医。接诊的前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在给张先生进行病菌检测,并做了病菌敏感试验后,确诊张先生是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎。在做了药敏试验之后,根据张先生的病情,为其制定了一套规范、系统的治疗方案,选择针对性药物,并配合男科前沿推广技术“靶向强透通导技术”进行治疗。一个疗程后,张先生的症状就有了明显好转。

规范治疗 摆脱疾病困扰

南京建国男科医院严泽承主任进一步解释说,由于前列腺炎发病率较高,临床症状表现复杂,因此就需要医疗机构有先进的检查及诊断设备,准确诊断病因,针对性用药及制定有效的疗法,对患者进行合理治疗。

比如上述患者张先生的情况,他是因金黄色葡萄球菌引起的慢性细菌性前列腺炎,并导致性功能下降。如果就医时未查出致病菌,治疗就不可能有针对性,必定导致疾病的迁延难愈,甚至出现并发症。严主任进一步解释说,前列腺炎症患者到医院就诊,一定要靠先进的检测设备,做前列腺液的常规化验,确诊是细菌性、非细菌性、无菌性、病毒感染等致病原因,以及前列腺液的细菌培养加药物敏感试验。以药敏结果为依据,在此基

础上临床经验丰富的专家就会认准“靶子”,选择针对性较好的药物按疗程系统的治疗,并配合高新的男科疾病治疗技术,加速药物的吸收,促进前列腺康复,恢复性功能。

前列腺疾病预防 小贴士

不久坐、多运动,选择散步、慢跑等温和的运动,通过腹部、会阴和臀部肌肉的运动,促进前列腺局部的血液循环。另外,一旦出现不适症状,应及时到专科医院进行诊断、治疗,切不可盲目用药。也可拨打健康专线025-52238888对前列腺疾病的预防进行更多了解。

前列腺疾病 最新医疗动态

前列腺靶向强透通导治疗技术是2008'男科医疗规范年中国性学会及男科学术权威专家共同推出的治疗前列腺疾病的前沿技术,该技术填补了国内有效治疗前列腺炎、前列腺增生的空白。南京建国男科医院自引进该技术以来,疗效深受同行及患者的肯定。

该技术特点是在高频电磁场热效应下,将杀菌药物直接导入病灶,激活药物的活性,达到杀菌消炎的目的;在炎症消失的同时,也疏通了堵塞的前列腺腺管管口,使肿大的前列腺腺体得以恢复,并在一定程度上恢复因前列腺炎引起的性功能障碍。 张莹

308载体基因分离疗法 谱写白斑医学新篇章

作为中国白斑研究中心协作单位的南京华都白斑医学研究中心,近日捷报频传。由该院率先引进的美国高科技308nm准分子白斑激光治疗仪、白斑种植系统和2008年医学院全新尖端技术——308载体基因分离疗法,在白斑治疗领域不断谱写新篇章。该疗法打破了传统疗法存在的弊端,全面治疗白斑。该技术能让白斑区黑色素细胞快速成活,九成患者治疗过程中能亲眼目睹白斑消失全过程。

据了解,南京华都白斑医学研究中心是目前华东地区指定的白斑专业化研究机构,其附属的门诊是以白斑的特色医疗技术而闻名全国的白斑专科医院,定期邀请世界著名白斑专家教授举行大型会诊。会诊期间,专家亲自指导治疗,让更多的患者早日康复,欢渡“国庆中秋佳节”,该中心即日起又新增100个优惠名额,受诊面积4cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。患者还可拨打专家热线025-84638839找专家咨询,或登录www.bb99999.com咨询了解白斑治疗新技术。

糖尿病人好消息

喜迎国庆,名医优惠大会诊:即日起到10月18日,南京新协和医院特邀中华自然医学学会委员、中医疏清平糖发明人黄主任、邓教授为糖尿病患者亲诊,一般一疗程消除症状,巩固治疗后不复发,可以吃饱吃好。疏清平糖受益者实话实说:李先生,60岁,南京人,国家公务员,患糖尿病10年,从开始就一直服用降糖类药物,但疗效不佳,并发冠心病、高血压、视网膜病变、视力逐渐减退,下肢感染、行走困难、周身瘙痒,难以入睡,每天注射72个单位胰岛素也难以控制病情的发展。正当他感到无奈和绝望的时候,经病友介绍,接受中医疏清平糖治疗,一周后血糖下降至正常,一个月后胰岛素停用,并发生症消失,加服五个月的巩固治疗后停药,现已三年了,仍红光满面,精神焕发,血糖血糖始终正常。 特别优惠:初诊免费领取100元药品和新书一本,一次性配三个疗程赠送一个疗程。郑重承诺:推出签约配合治疗,如有未康复者,可免费继续治疗。 地址:南京市新街口国老巷20号4楼,南京新协和医院糖尿病治疗中心。电话:025-84418699

口臭是病的症状

口臭、口干、口苦、胃灼烧心、便秘危害健康 快用【养阴口香合剂】! 口臭不仅影响你的工作和社交,还是体内病症的信号。口臭是病的症状!由于体内胃肠肝胆湿热雍积,引起胃失和降,肠燥便秘,胃腑功能失调,导致浊气上逆、造成顽固而严重的口臭、口干、口苦,呼出气味恶臭。 贵州万顺堂生产的苗药【养阴口香合剂】选用云贵高原金石斛鲜品入药,具有滋阴生津的功能,可治疗胃热津亏而滋阴养胃;能清胃泻火,所以可以消除胃肠湿热雍积,能行气消积,故可调节胃肠升降清降浊的功能,是治疗顽固性口臭、口干、口苦、胃热烧心、便秘的老少皆宜的良药。用法用量请咨询。

国药准字 Z20025095 黔药广审文:2008010014 请到以下指定药房购买,谨防假冒伪劣药品。

- 经销地址:南京:先声百信 国盛 三九 筑康 健军 金陵 江宁区颐年堂 上元各连锁 同仁 芝林 泰康 下关 东吴 康鑫各大药房 无锡:汇华强盛 健康参药各连锁 神州大药房、东林大药房 江阴:周庄健康店 南通:苏博 健桥 钟楼 联鑫各大药房 常州:人寿天 武进 海王各连锁 苏州:海王星辰连锁 中诚(石路)信誉 宏福堂 常熟:家福(方塔街) 昆山:海王(大润发) 张家港:海王(大润发) 太仓:百仁堂(武陵街) 网址:http://www.gzwst.org 咨询热线:8008970028 南京:13915945596 无锡:13225101671 苏州:13295180915 南通:13057080526 常州:13771978253

清除皮癣、过敏病

南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤科引进德国U-VB皮癣射光治疗仪结合“三联疗法”、“多肽基因组合”及“清除体内毒素”强化免疫应答平衡,3-7天皮癣明显好转。过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、过敏性紫癜、过敏性鼻炎、哮喘)等容易复发。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用(外喷)药等治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,不能达到彻底治疗的弊端。本院过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究,通过众多过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质。1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,该疗法达到世界医学领先水平,无效免费治疗。电话:025-84707298 特邀国际皮肤科协会会长桂主任亲诊。会诊时间至10月8日,免费赠送脱敏药物,药品优惠10%,无假日医院。地址:南京市上海路4号(省水利厅大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下车